

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce: VÝTVARNÉ ŘEŠENÍ POČÍTAČOVÉ HRY (LIBOVOLNÉ
TÉMA)**

Práci předložil student: BcA. Jakub LANG

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

Viktor Höschl

1. Cíl práce

Autorovi se podařilo vytvořit artbook pro počítačovou hru v rozsahu který si předsevzal.

2. Stručný komentář hodnotitele

Na knize oceňuji střídající se černý a bílý podklad volený tak aby podpořil konkrétní ilustrace. Společně s užitím dvojstránkových ilustrací prostředí tak vzniká příjemný rytmus. Samotné grafické zpracování knihy ponechám dále stranou. Autor sám přiznává, že pro její realizaci spolupracoval s grafičkou. To ale vnímám jako dobré rozhodnutí a ukazuje autorovu schopnost kolaborace což je pro případné autorovo uplatnění v ilustraci nebo herním průmyslu důležitá schopnost. Kritický jsem k samotné základní koncepci světa, který se autor pokusil vytvořit a popsat. Autor dává přednost formě před obsahem a kombinace kyberpunku s barokem působí jako čistě estetické rozhodnutí, výsledek je jistě vizuálně zajímavý a

neotřelý, ale obsahově plochý. V teoretické části mi chybí hlubší prozkoumání kyberpunku jako sub žánru sci-fi s kořeny v 60. letech 20. století. a sociálně politického rámce Evropy 17. století, ve kterém se formovalo baroko jakou umělecko-kulturní směr. Věřím, že hlubší pochopení souvislostí by autora dále inspirovalo a potencionálně dovedlo k zajímavějším výsledkům. Nicméně toto předkládám především autorovi k zamyšlení, případně jako možné doporučení, jak postupovat při podobné práci v budoucnu. Čistě vizuálně navržené postavy a prostředí působí konzistentně a přesvědčivě.

3. Vyjádření o plagiátorství

Z obrazových i textových podkladů nic nenasvědčuje plagiátorství

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Přes výše uvedené výhrady se jedná o povedený artbook ukazující autorovo pochopení problematiky vytváření základního vizuálního konceptu počítačových her, a proto navrhuji známku: výborně

Datum: 14.8.2021

Podpis: